



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel./fax: 0254216457, 0354101131

www.biblioteca.deva.ro; biblioteca.deva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva găzduiește în perioada 20 noiembrie – 20 decembrie 2012 în incinta Secției de Artă și Carte Franceză un stand de carte cu vânzare al Editurii Litera din București, una dintre cele mai cunoscute edituri din România.

Sintetizând profilul și activitatea Editurii Litera, se observă că oferta editorială este extrem de vastă și, așa cum aflăm de pe site-ul editurii, ea „este mai mult decât o editură, Litera e un mod de a înțelege cartea”.

Pornind de la adevărul trist că trăim într-o lume în care cititul și cartea au fost date uitării, Editura Litera a avut și are curajul de a se prezenta pe piața românească de carte cu o ofertă vastă, pentru toate vârstele, gusturile și categoriile ocupaționale. Colecțiile Editurii Litera sunt: Ficțiune adulți (Biblioteca pentru toți, Lady, Carte de buzunar, Nobel, Premium, Thriller), Ficțiune pentru copii și tineret (Adolescenții, Cele mai frumoase poezii, Disney, Tom și Jerry), Nonficțiune adulți (Bestseller, Biografii, Carte de fotografie, Carte practică, Computer și internet, Enciclopedii, Gastronomie, Ghiduri, Istorie, Mama și copilul, Mari compozitori, Nutriție, Sănătate și sport etc.), Nonficțiune copii și tineret (Caiete de lucru, Copilul deștept, Dicționare, Enciclopedii etc.), e-Books, cu importante titluri din literatura română clasică, de la Dimitrie Cantemir și Nicolae Milescu Spătarul la I.L. Caragiale și Ion Pillat.

Autorii pe care îi publică Editura Litera sunt autori celebri, consacrați, dar și scriitori care și-au făcut aici debutul în literatură sau alte domenii.

La standul Editurii Litera iubitorii de carte vor beneficia de importante reduceri de preț și vor putea cumpăra titlurile dorite pentru ei sau pentru cei apropiați, cu prilejul sărbătorilor de iarnă.

**Director-Manager,
Ioan Sebastian BARA**